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DEL SIGUIENTE PROBLEMA IDENTIFICA SIES UN PROBLEM
O CUADRADO LATINO Y SI ES ESTE ES EL CASO ASIGNA TU
S| ES NECESARIO APLICA LAS PRUEBAS DE RANGOS MULTIPL

Un ingeniero de control de calidad realiza un experimento para investigar el efecto

de |a experiencia en una linea de montaje, en lo concerniente al tiempo promedio
en minutos necesario para realizar una tarea de montaje. El ingeniero selecciona
al azar a cuatro tareas en dbnde los obreros tienen cierto tiempo de experiencia
laboral. Los niveles del tratamiento se eligieron al azar. Los resultados fueron los

siguientes:
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LISTA DE COTEJO (NOTAS, TRABAJO EN CLASE Y PROBLEMARIO)

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ASIGNATURA:
ANDRES TUXTLA Cstadisha nrerncal I
NOMBRE DEL DOCENTE: M.11. LAURA PORRAS ARIAS
NOMBRE DEL ALUMNO: MATRICULA.
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Revisar las actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en caso

contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” indicaciones que puedan ayudar al alumno a saber
cuales son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CUMPLE
VALORDEL | CARACTERISTICA A CUMPLIR (REACTIVO)
REACTIVO 5 Tiio OBSERVACIONES

Presentacion: El trabajo cumple con los
10% requisitos de
a. Buena presentacion

10% b. No tiene faltas de ortografia

c. Ordenado

&

5%

59, d. Limpio

=

Formato de entrega: Los ejercicios
resueltos en clase o en horas exira clase,
20% se entregaran al finalizar la unidad /
correspondiente, en la libreta de
asignatura,

Desarrollo de ejercicios: Identifica los
principios, leyes, normas e incluso
técnicas y metodologias apropiadas. | - /
Presentar, cuando sea necesario: Datos,
formula, sustitucién y resultado. Analisis
dimensional. Asi, como dar interpretacion
al resultado que obtuvieron de acuerdo al
razonamiento de cada ejercicio.

30%

Resultado: El alumno llega a resultado /]
10% correcto. Especificando unidades cuando | /
sea necesario e interpretacion.

Responsabilidad: Entregé el cuaderno |

0,
10% de ejercicios en la fecha y hora sefalada,

100% CALIFICACION | |00V, =
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a. Buena presentacion
10% b. No tiene faltas de ortografia /
5% ¢. Ordenado Vo
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sea necesario e interpretacion.
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